



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 10 (1217)

21 марта 2025 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

23 МАРТА

■ Всемирный день метеорологии

25 МАРТА

■ День работника культуры России



«ЖИВАЯ КЛАССИКА»

В ИСПОЛНЕНИИ ЮНЫХ ЧТЕЦОВ

Концертный зал Дома культуры стал сценической площадкой для гала-концерта «Живая классика». В муниципальном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов приняли участие ребята, ставшие победителями на отборочных турах в своих образовательных учреждениях.

» стр. 5

Навстречу юбилею Победы

С заботой о тружениках тыла

Муниципалитет старается окружить заботой самых уважаемых жителей Светлого — наших тружениц тыла: Раису Николаевну Житинец, Валентину Михайловну Невструеву, Таису Николаевну Трофимову и Амалию Максимовну Шейерман.

Почтенный возраст тружениц требует внимательного отношения и к их здоровью, поэтому медицинские работники военного городка регулярно навещают ветеранов, чтобы узнать об их самочувствии. Так, в преддверии празднования 80-летнего юбилея Великой Победы медики Светлого провели выездную диспансеризацию.

Врач общей практики Вера Чепурненко, врач-терапевт Юлия Пистова, а также участковая медицинская сестра Елена Большикова и фельдшеры скорой медицинской помощи Маина Вагидова и Наталья Михайлина в комфортной домашней обстановке осмотрели ветеранов труда, подробно расспросили их о самочувствии, взяли анализы и сделали ЭКГ. После этого специалисты дали индивидуальные рекомендации и назначили необходимое лечение.

Как отмечают доктора, нередко вместе с врачебной помощью пожилому человеку требуется оказать и психологическую поддержку, просто поговорить и уде-



лить внимание. Такая забота ветеранам тоже необходима, они всегда с радостью общаются с теми, кто их навещает. Также медики выстраивают обратную связь с родственниками тружениц тыла, чтобы всегда быть в курсе состояния здоровья и его изменении для оперативного оказания медицинской помощи, внесения корректировок в лечение.

» стр. 4

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

Дорогие наши читатели!



80 ПОБЕДА!

В Год Защитника Отечества наша страна отпразднует важную дату – 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. На страницах нашего издания мы непременно будем размещать статьи и заметки о тех непростых для нашей Родины временах, когда советский народ дал отпор фашизму, не позволив нацистской Германии поработить весь мир. Будем мы публиковать и хроники тех времён, и воспоминания о наших героических земляках – ветеранах войны и тружениках тыла.

И, конечно же, мы будем рады сотрудничеству с вами! У каждого в семье есть свой герой – воювавший на фронте или трудившийся в тылу. Все мы бережно храним их фотографии в альбомах и рассказываем об их непростой судьбе подрастающему поколению – благодарным потомкам. Если вы захотите поведать историю о своих героических предках, чьей жизни коснулась война, мы с радостью опубликуем ваши материалы на страницах нашего издания.

Присылайте фотографии и семейные истории на электронную почту редакции svetvest@yandex.ru.

Пусть они оживут на страницах нашего издания! «Вспомним всех поименно, горем вспомним своим... Это нужно не мёртвым - это надо живым!»

ВИДЕОРЕПОРТАЖ

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ СРЕДИ ЖЕНСКИХ КОМАНД



Сканируем QR-код и смотрим видео

В МИРЕ ЗНАНИЙ: ДОШКОЛЯТАМ О ВОЛГЕ-МАТУШКЕ



Сканируем QR-код и смотрим видео

Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 22.03		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23.03	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	+1	+8	0	+4
Давление	749 мм	751 мм	755 мм	757 мм
Ветер	3 м/с	2-5 м/с	5-11 м/с	4-9 м/с



Магнитное поле:

22.03 – небольшие возмущения;
23.03 – небольшие возмущения.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Заявки на участие в программе «Наши герои» подали свыше 400 участников СВО

Заявки на участие в региональной программе «Наши герои» подали уже свыше 400 участников спецоперации, среди которых семь женщин.

Об этом рассказал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. По его словам, регистрация кандидатов началась в конце февраля и завершится 23 марта.

– Программа «Наши герои» разработана по аналогии с федеральным проектом «Время героев», созданным по поручению президента Владимира Путина. Она рассчитана на проживающих в Саратовской области граждан РФ с высшим образованием, у которых имеется опыт управленческой деятельности, без судимостей и не менее шести месяцев участвовавших в специальной военной операции, – напомнил Бусаргин.

Глава региона подчеркнул, что отбор кандидатов будет проводиться на конкурсной основе.



«**Всем зарегистрированным военнослужащим предстоит пройти онлайн-тестирование и потом собеседование. Участникам организуем дополнительное обучение и стажировки в различных организациях, в том числе в органах власти для дальнейшего формирования кадрового резерва. Программа «Наши герои» – это один из этапов адаптации бойцов к гражданской жизни и дополнительная возможность для них проявить себя,**

– сообщил губернатор.



Доброволец из Саратовской области награжден медалью Жукова

Участник специальной военной операции из Краснопартизанского района Саратовской области удостоен государственной награды.

Как рассказали в администрации муниципалитета, доброволец Владимир Е. отмечен медалью Жукова.

По сведениям чиновников, в ряды защитников Родины Владимир встал 18 января 2024 года.

«Поздравляем нашего земляка с наградой и желаем ему крепкого здоровья. Краснопартизанский

район гордится своими героями!» – отмечается в сообщении.

Напомним, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. С

1 февраля региональная выплата при заключении контракта на военную службу составляет **700 тысяч рублей**.

Так, от **1,5 млн рублей** с учетом всех выплат получают жители региона за первый месяц службы. От **3,7 млн рублей** составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру **117**, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф. Подробнее по телефону: **8 (8452) 38-19-20** или по адресу пункта отбора: **Саратов, ул. Буровая, 36.**



НА ЛЕКАРСТВА ДЛЯ САРАТОВСКИХ ЛЬГОТНИКОВ ВЫДЕЛЕНА ПОЧТИ 4 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

На постоянно действующем совещании в правительстве Саратовской области обсудили ситуацию с паводком.

Напомним, в некоторых районах региона фиксируются подтопления низководных мостов и насыпных плотин.

Как отметил губернатор Роман Бусаргин, все службы в настоящий момент работают в усиленном режиме.

– Напоминаю главам районов, что вы также несете ответственность за обстановку на своих территориях. Внимание к жителям сел, транспортное сообщение с которыми временно стало недоступным, должно быть первоочередным. Тем более если речь идет о жителях с серьез-



ными хроническими заболеваниями и пенсионерах.

Никаких сбоев с поставкой товаров первой необходимости, в том числе лекарств, быть не должно. Для их оперативной доставки в случае необходимости имеется вся специализированная техника,

– обратил внимание губернатор.

Также на совещании было озвучено, что на обеспечение льготными лекарствами в 2025 году из всех источников финансирования выделено почти **3,9 млрд рублей**. Роман Бусаргин поручил усилить контроль за закупкой препаратов для пациентов, страдающих сахарным диабетом, редкими заболеваниями и онкологией.

ГУБЕРНАТОР ПОРУЧИЛ НАЧАТЬ МАСШТАБНЫЕ РАБОТЫ ПО УБОРКЕ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

На постоянно действующем совещании в правительстве области глава региона поставил задачу перед министерством дорожного хозяйства и руководителями районов приступить к полномасштабному ремонту дорог.

Погодные условия позволяют начать приводить в порядок асфальтовое покрытие там, где это необходимо.

Кроме того, во всех городах должны начаться масштабные работы по уборке территорий. Соответствующее поручение было дано главам районов.

САРАТОВСКИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПОЛУЧАЮТ ВЫПЛАТУ В РАЗМЕРЕ 80 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

На данный момент идет зачисление региональной выплаты в размере 80 тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.



Помимо этого, в регионе продолжается вручение юбилейных медалей «80 лет Победы в Великой Отечественной войне». На сегодняшний день награды получили более 1880 ветеранов и тружеников тыла.

– В силу возраста многих ветеранов награждения проходят на дому. Но это не значит, что церемония не должна быть торжественной. Считаю правильным, чтобы медали продолжали вручать лично главы, выражая тем самым глубокую благодарность и уважение к подвигу наших героев, – подчеркнул губернатор.

УЧАСТНИК СВО СТАНЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ МИНИСТРА ОБРАЗОВАНИЯ

В структуру министерства образования Саратовской области добавили должность заместителя главы ведомства, который будет курировать патриотическое направление.

Губернатор Роман Бусаргин напомнил, что вопрос о необходимости введения такой штатной единицы в региональном правительстве обсуждался с офицерами, действующими военнослужащими, ветеранами.

– Правильным будет, что пост займет участник специальной военной операции. Наши бойцы как никто другой знают, что такое патриотизм и любовь к Родине. Среди них много достойных кандидатов, поэтому приняли решение, что отбор будет проходить на конкурсной основе, – сообщил глава региона.

По его словам, в районных администрациях также появятся аналогичные заместители главы, и тоже из числа участников СВО.

– Наши бойцы, с честью отстаивающие суверенитет России на линии боевого соприкосновения, являются достойным примером для молодежи, – отметил Бусаргин.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЛЕСА ВЫСАДЯТ НА 4000 ГЕКТАРОВ

В регионе начали подготовку к предстоящей весенней высадке лесов, сообщил губернатор Роман Бусаргин.

По словам главы региона, в работах, которые начнутся, как только окончательно сойдет снег и прогреется почва, планируется задействовать более 270 специалистов. Будут использовать 75 единиц различной техники.

Для того чтобы обеспечить регион собственным посадочным материалом, функционирует 12 питомников общей площадью 126 га. В прошлом году там вырастили 9 млн различных сеянцев. В этом году намерены произвести до 13 млн штук.

– В этом году планируем провести лесовосстановление на площади не менее 4000 гектаров. Мероприятия будут проводиться во всех 25 лесничествах. Дополнительно выделяли из областного бюджета 30 млн рублей. Эта поэтапная работа направлена на увеличение лесистости региона. За последние три года площадь высадки новых лесов в Саратовской области кратно выросла. С 2022 по 2024 год леса высадили на территории свыше 9,8 тысячи гектаров, – рассказал Бусаргин.

ВАЖНО ЗНАТЬ

Наркомания – это не вредная привычка, а болезнь

О проблеме распространения наркомании и алкоголизма говорят очень много. Она не теряет своей актуальности сотни лет. Но, несмотря на это, в современном обществе существует поверхностное к ней отношение и множество мифов о зависимостях. Что же необходимо знать?

Во-первых, наркомания – это не просто вредная привычка (как бытует мнение), а серьезное психическое неблагополучие. Человек со сформированной зависимостью не может просто взять волю в кулак и начать праведную жизнь во благо общества. Зависимость развивается незаметно для него самого. Сначала вещество помогает человеку уйти от тех проблем, которые он не может решить. В этот период употребление приносит облегчение. Однако со временем в организме происходят патологические изменения всех органов и систем, и употребление становится вынужденной необходимостью, иначе без наркотика или алкоголя возникает синдром отмены, который проявляется в раздражительности, подавленности, депрессии, нарушении сна и физическом недомогании.

Особенностью современной наркотизации подростков является снижение возраста «первой

пробы» до 11-13 лет, формирование субкультуры предпочтения наркотиков традиционному потреблению алкоголя.

Существуют определенные психологические особенности, наличие которых является предрасположенностью к зависимому поведению ребенка: низкая самооценка, неуверенность в себе, ощущение собственной ненужности, непонимание социальных норм и ценностей, неспособность здраво рассуждать и делать правильный выбор. И если родители отмечают у своего ребенка такие качества, необходимо быть предельно внимательными, так как высока вероятность приобщения к психоактивным веществам (табак, наркотики, алкоголь).

Что необходимо делать родителям, чтобы уберечь ребенка от наркотиков?

Главным для подростка со стороны семьи является любовь, доверие, понимание и поддержка. При всей своей напускной самоуверенности подросток очень не уверен в себе. И задача родителей помочь ему преодолеть этот кризисный период: развить у него позитивный образ. Очень важны семейные ценности, что является главным фактором предотвращения употребления ребенком психоактивных веществ.

Если родители отмечают неожиданные действия и реакции ребенка, то стоит обратиться к специалистам: психологам (которые помогут выявить психологические проблемы подростка и склонность к зависимому поведению), подростковому врачу психиатру-наркологу за консультацией, специалистам образовательного учреждения. Для подростков и родителей функционируют бесплатные телефоны горячей линии экстренной психологической помощи, один из них: 8-800-200-01-22.

Именно родители помогают ребенку сделать правильный выбор, учат сопротивляться провоцирующим влияниям и управлять своими эмоциями, адекватно вести себя в стрессовых и конфликтных ситуациях, оценивать себя, свои действия и поступки, формируют ценности здорового образа жизни как альтернативы среды, способствующей возникновению зависимости.

Уважаемые родители!

Помните, что главным для ребенка являются ваша любовь и внимание. Если вы считаете, что ребенку угрожает опасность, не оставайтесь безучастными!

Административная комиссия при администрации городского округа ЗАТО Светлый

ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 18 марта 2025 года № 58-240 ЗАТО Светлый

О внесении изменений в решение Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый от 23 января 2020 года № 59-259 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области»

Рассмотрев информацию прокурора Татищевского района от 22.02.2024 № 7/3-10-2024/213-24-20530037, в соответствии с Федеральным законом от 05 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Городской округ ЗАТО Светлый Саратовской области Муниципальное собрание городского округа ЗАТО Светлый приняло р е ш е н и е:

- 1. Внести изменения в Правила благоустройства территории городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области, утвержденные решением Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый от 23 января 2020 года № 59-259, добавив в раздел 11.2 «Особенности уборки территории в весенне-летний период» пункт 11.2.6. следующего содержания: «11.2.6. Удаление улощенного снега в весенний период при наступлении среднесуточной положительной температуры воздуха должно быть осуществлено в срок не более одного суток».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый О. Н. Андреева
Глава городского округа ЗАТО Светлый С. М. Баталов

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.03.2025 № 73 ЗАТО Светлый

О внесении изменения в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 28.07.2016 № 200 «О межведомственной комиссии по оценке помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа ЗАТО Светлый»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Городской округ ЗАТО Светлый Саратовской области администрация городского округа ЗАТО Светлый ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в приложение № 2 к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 28.07.2016 № 200 «О межведомственной комиссии по оценке помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа ЗАТО Светлый», изложив его в редакции согласно приложению.
- 2. Отделу организационного обеспечения опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый zatosvetlyy.donsspb.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновить в месте обновления нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый.
- 3. Директору – главному редактору муниципального учреждения «Редакция газеты «Светлые вести» опубликовать настоящее постановление в газете городского округа ЗАТО Светлый «Светлые вести».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа ЗАТО Светлый С. М. Баталов

Приложение к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 14.03.2025 № 73

«Приложение № 2 к постановлению администрации городского округа ЗАТО Светлый от 28.07.2016 № 200»

ДОЛЖНОСТНОЙ СОСТАВ

межведомственной комиссии по оценке помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа ЗАТО Светлый

- Заместитель главы администрации городского округа ЗАТО Светлый по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, председатель комиссии:
- начальник отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа ЗАТО Светлый, заместитель председателя комиссии;
- заместитель начальника отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа ЗАТО Светлый, секретарь комиссии;
- представитель государственной жилищной инспекции Саратовской области (по согласованию);
- представитель Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центры гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» в Петровском районе (по согласованию);
- представитель отдела федерального государственного пожарного надзора Федерального государственного казенного учреждения «Специальное управление Федеральной противопожарной службы № 46 Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (по согласованию);
- представитель государственного унитарного предприятия «Саратовское областное бюро технической инвентаризации и оценки недвижимости» (по согласованию);

Будьте бдительны

Полиция Светлого предупреждает жителей об уловках мошенников

Несмотря на принимаемые правоохранительными органами меры, дистанционные хищения с использованием информационно-телекоммуникационных технологий стремительно набирают силу, граждане продолжают попадаться на уловки преступников. Мошенники умело используют всю доступную информацию и современные технологии, разбираются в психологии людей, вынуждая жертву раскрывать всю информацию о себе либо совершать те или иные действия. Одним из эффективных способов профилактики этого вида преступлений является информирование населения о видах мошенничества и способах противодействия ему.

Чтобы не оказаться жертвой мошенников, необходимо знать следующее:

- Позвонили мнимые представители государственных органов, финансовых учреждений, операторов сотовой связи или портала «Госуслуги» с просьбой назвать код из смс - не задумываясь кладите трубку! Не дайте возможности аферистам ввести вас в заблуждение.
- Сотрудники любого банка никогда не просят сообщить данные вашей карты (номер карты, срок её действия, секретный код на оборотной стороне карты), так как у них однозначно имеются ваши данные.
- Мошенники предлагают заработок на лайках, обещая доход выше 4 тысяч рублей в день. В мессенджере поступает сообщение об альтернативном способе заработка. Для убедительности аферисты создают чат рабочей группы с ботами, которые якобы успешно заработали на лайках. Для увеличения прибыли аферисты предлагают перевести деньги за «товар», размещенный на маркетплейсе. Доверившись, потерпевшие перечисляют деньги на указанные счета.
- Не переходите по подозрительным ссылкам, не загружайте приложения из чатов, а для безопасности используйте антивирус.
- Не покупайте в интернет-магазинах товар по явно заниженной стоимости, так как это очевидные

мошенники.

- Не доверяйте незнакомцам, которые предлагают высокий заработок на инвестициях. Если вы планируете торговать на фондовом рынке, то проконсультируйтесь у официальных представителей банка во избежание мошенничества.
- Аферисты используют фейковые аккаунты руководителей и коллег в мессенджерах. Будьте осторожны, сообщения от «шефа» с неожиданными просьбами могут быть частью мошеннической схемы.
- По указанию мошенников берут кредит в банке и переводят деньги на так называемый «безопасный счет».

Также мошенники развернули настоящую охоту за банковскими картами несовершеннолетних. Сегодня предложениями подзаработать на их продаже переполнены телеграм-каналы. За одну карту в интернете предлагают от нескольких сотен рублей до нескольких тысяч. Подросткам это кажется безобидным и весьма заманчивым. Но заработок оказывается не таким уж и безобидным. Счета могут использоваться для преступных схем. Так дети невольно становятся дропперами – помощниками мошенников, на которых оформили карты с целью последующего вывода средств. По факту преступники используют эти счета для анонимного перевода денежных средств. Как только злоумышленники получают доступ к ним, через них начинают проходить суммы от различных теневых сделок: они могут быть связаны с наркотиками, мошенничеством, экстремизмом и множеством других видов преступной деятельности. Поэтому наиболее эффективным средством защиты в данном случае будет простая человеческая беседа. Поговорите с вашим ребенком и объясните, как работает данная схема. Постарайтесь донести до подростка, что легкие на первый взгляд деньги могут обернуться серьезными неприятностями как для него самого, так и для всей семьи.

Будьте внимательны и не позволяйте мошенникам обмануть вас!

НАЛОГОВАЯ РАЗЪЯСНЯЕТ

ЕЦР Саратовской области сообщает о преимуществах подачи документов на государственную регистрацию в электронном виде

Одной из главных задач ФНС России является создание для граждан страны максимально комфортных условий для получения государственных услуг. Это достигается путем снижения участия граждан в процессе подготовки документов, необходимых для получения государственных услуг, сокращением сроков предоставления государственных услуг, а также путем упрощения взаимодействия налогоплательщиков с органами государственной власти, ответственными за предоставление той или иной государственной услуги.

Федеральной налоговой службой упрощена процедура государственной регистрации юридического лица, а также физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, путем разработки интернет-сервиса «Государственная онлайн-регистрация бизнеса». Данный сервис предоставляет возможность направить документы для государственной регистрации в электронном виде, подписанные электронно-цифровой подписью (ЭЦП).

Документы о государственной

регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя можно подписать с использованием мобильного приложения «Госключ».

Безусловным и первоочередным преимуществом направления документов на государственную регистрацию в электронном виде является экономия денежных затрат, т.к. если заявитель направит документы в регистрирующий орган посредством интернет-сервиса, подписав своей ЭЦП, то нотариально их заверять уже не требуется.

К тому же, начиная с 1 января 2019 года, в случаях представления в регистрирующий орган электронных документов, подписанных электронной подписью, государственная пошлина не уплачивается.

Другим, не менее важным преимуществом является значительная экономия времени, т.к. направить документы на государственную регистрацию можно со своего рабочего места, на заполнение формы

документа в электронном виде потребуется всего несколько минут и направлять их можно не только в рабочие, но и в выходные дни.

Внедрение интернет-сервиса также позволило сократить количество отказов в государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поскольку при заполнении заявления на государственную регистрацию с использованием интернет-сервиса программа не позволит сделать опечатку в паспортных данных, адресе места нахождения юридического лица или места жительства индивидуального предпринимателя, выбрать неправильный шрифт. Также сервис помогает выбрать правильные виды экономической деятельности из действующего классификатора.

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, непосредственно в Межрайонной ИФНС России №22 по Саратовской области, а также по телефону Единого контактного центра ФНС России: 8-800-222-22-22.

Из зала заседаний

В Светлом дан старт
весенней уборке

Вопросы благоустройства обсудили на постоянно действующем совещании при главе городского округа.

В приоритете — приведение в порядок территории посёлка после зимы, включающее в себя полный цикл работ: от уборки прилегающих к учреждениям и организациям территорий до благоустройства общественных пространств.

Соответствующие поручения по организации суб-

ботников руководителям профильных структур администрации и муниципальных учреждений дал глава городского округа Сергей Баталов.

Также в ходе совещания обсудили предстоящие ремонтные работы в учреждениях социальной сферы, перечень которых был утвержден по результатам рейдов, проведенных ранее главой городского округа.

Александра Тупыленко,
фото автора

Навстречу юбилею Победы

» Продолжение. Начало на стр. 1

С заботой
о тружениках тыла

- Забота о ветеранах - это священная миссия, которую мы, медики, считаем за честь выполнять каждый день и тем более в канун 80-летия Победы, - отмечает Вера Чепурненко. - Поэтому нами было организовано дополнительное всестороннее обследование наших ветеранов в комфортных домашних условиях. Это позволяет профилактировать возможные обострения заболеваний, чтобы 9 Мая наши герои встретили максимально бодрыми и крепкими. Ведь залог долголетия — это хорошее настро-

ение. А также каждая встреча с ветеранами - это возможность прикоснуться к истории.

Такие обследования помогают установить доверительные отношения, укрепить связь между врачом и пациентом, что особенно важно для людей старшего поколения. Окружить их заботой и вниманием — это самое малое, чтобы можем сделать в знак уважения за их вклад в Победу.

Материал подготовила
Галина Белоусова,
фото предоставлено

РЕГИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Вспомним всех поимённо»

13 марта в историко-патриотическом комплексе «Музей боевой и трудовой славы» в Саратове состоялась 25-я областная конференция поисковых отрядов «Вспомним всех поимённо».

В рамках конференции здесь встретились руководители музеев, музейных комитетов и активисты поисковых отрядов. От городского округа на конференции присутствовали руководитель клубного формирования «Краеведение» Людмила Мальцева, член поисковой группы ветеранов Татьяна Подшивалова, руководитель Музея боевой славы военного водителя и СВО Елена Новикова, руководитель музея «Русская изба» Светлана Козловская.

По сложившейся традиции в этот день прошла церемония награждения грамотами лучших поисковых отрядов и поисковиков за вклад в дело увековечивания памяти земляков, павших в боях за Отечество, участие в поисковых экспедициях, работу по патриотическому воспитанию молодёжи Саратовской области.

С докладом «Поисково-исследовательская деятельность на базе школьного музея как средство формирования личности гражданина и патриота» выступила Людмила Мальцева, рассказавшая об опыте работы 106 класса (классный руководитель Екатерина Толстова). Направления деятельности их поискового отряда обширны. В течение 4 месяцев они вели поисковую работу по изучению судьбы гвардии капитана Михаила Степановича Морозова. 26 сентября провели киноурок «Блицкриг был остановлен здесь», посвящённый 81-й годовщине освобождения Смоленска от фашистских захватчиков. В основе киноурка был документальный фильм «История боёв за Смоленск в 1941-43 гг и немецкой оккупа-



ции Смоленска».

Ребята отправились в экспедицию Памяти по смоленским дорогам, работали с архивными документами сайта «Без срока давности» - свидетельствами зверских преступлений фашистов на смоленской земле.

В конце мероприятия десятиклассники пообщались по видеосвязи с учениками школы №2 им. И.Ю. Уланова р.п. Сосновка Сосновского района Тамбовской области, чтобы рассказать друг другу, как саратовская и тамбовская земли связаны со Смоленском.

«Народ, который не помнит и не чтит своего прошлого, обречен на то, чтобы не иметь будущего». Эти слова обязательно надо доносить до наших детей, что и делает Вера Удалова: она приобщает школьников к поиску военных историй и фактов, определив общее название своего направления «Правнуки героев Великой Отечественной войны говорят о своих прадедушках и прабабушках». Так, Анатолий Удалов собирает информацию о своей прабабушке Амалии Максимовне Шейерман.

Ученики 86 класса собирают материалы о Владимире Петровиче Пучкове, дедушке классного руководителя, призванном на военную службу в феврале 1944 года в 17 лет. Он служил в дальней бомбардировочной авиации техником по вооружению. А также по Вере



Ильиничне Пучковой (Климовой), которая в 1944 году, будучи школьницей, окончила курсы радистов НКВД.

Ученик 9а класса Владимир Радиховский изучает историю своего прадеда и прабабушки: Павла Семеновича Трошина, участника Великой Отечественной войны, Почётного гражданина городского округа ЗАТО Светлый, и его жены Надежды Павловны Трошиной, которая была призвана в 61 роту железнодорожных войск действующей армии в 1942 году.

Мероприятие по подведению итогов данной поисковой работы пройдут в преддверии Дня Победы, и в музейной комнате Дома культуры будут открыты новые стенды с именами этих героев.

Людмила Мальцева,
руководитель клубного формирования «Краеведение»

Муниципальное собрание

Депутаты признали удовлетворительной деятельность главы городского округа

На очередном заседании Муниципального собрания глава городского округа Сергей Баталов отчитался о результатах своей деятельности и деятельности администрации городского округа за 2024 год.

В отчете были охарактеризованы все значимые направления развития городского округа, подробно изложено о процессе формирования бюджета и расходовании бюджетных средств, реализации планов и программ экономического развития, затронуты темы социальной политики



и благоустройства городской среды, образования и культуры, городского хозяйства, транспортно-обслуживания.

Также участники заседания

внесли очередные изменения в Правила благоустройства и Устав городского округа ЗАТО Светлый.

Наш корреспондент

СВЕТЛЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ

» Продолжение. Начало на стр. 1

«ЖИВАЯ КЛАССИКА» В ИСПОЛНЕНИИ ЮНЫХ ЧТЕЦОВ

Председатель жюри конкурса - член Совета журналистов, главный редактор журнала «Возрождение», ответственный секретарь ассоциации свободных поэтических объединений Саратовской области, поэт и прозаик Гульсара Туктарова в качестве напутствия конкурсантам произнесла со сцены очень важные слова:

- Мы живём в непростое время, когда идёт глобальная перестройка и восприятия, и мышления. В современном мире, где всё движется быстро, шумно, классическая литература помогает нам остановиться и понять, что мы не одиноки в своих переживаниях, в поисках смысла жизни. Сегодня часто говорят про духовные скрепы. Что это такое? Это традиционные обще-

человеческие, нравственные, духовные ценности. Русский язык, литература, историческая память — это именно те духовные скрепы, без которых невозможно наше движение вперёд. Пока жив русский язык, будет жить и Россия!

Ребята декламировали со сцены отрывки из понравившихся им прозаических художественных произведений российских и зарубежных авторов. Юные таланты покорили зрителей и жюри конкурса своими искренностью, эмоциональностью, артистизмом и непосредственностью. Если кто-то из них и волновался, собравшиеся этого не увидели — настолько профессиональными и подготовленными были их выступления. Продуманные костюмы и реквизит,

умелое перевоплощение, проживание каждой строчки текста... И за всеми этими выступлениями стояла кропотливая и долгая работа ребят и их опытных наставников. Ведь мало выбрать и просто разучить отрывок — его нужно было прожить на сцене, перевоплотиться в своего героя и затронуть струны души слушателей, заставить их задуматься о тех смыслах, которые заложил автор в своё произведение.

Зрители очень тепло встречали каждого выступающего и провозгласили бурными аплодисментами! В такой доброжелательной атмосфере, полной поддержки, мероприятие прошло на одном дыхании.

А в это время жюри предстояло проделать непростую работу и не только получить удовольствие от выступлений конкурсантов, но и оценить их по целому ряду критериев: выбор текста произведения, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателя, грамотность речи, дикция, расстановка логических ударений и пауз.

По завершении конкурса, пока жюри подводило итоги, перед собравшимися выступили та-



лантливые светловские артисты: они исполнили песни на слова известных классиков. Также зрителей порадовали своими номерами хореографические коллективы Дома детского творчества.

По итогам муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» победителями стали Артём Баженов, занявший 1 место, и Елизавета Лемешкина, занявшая 2 место, — теперь они будут представлять свою малую родину на региональном этапе конкурса. Отдельно хочется отметить выступление самого

младшего участника конкурса чтецов - пятиклассника Андрея Демченко, занявшего почётное третье место. Его дебют, без сомнений, можно назвать блестящим и успешным!

Заместитель главы администрации городского округа ЗАТО Светлый Лора Черкасова вручила победителям и участникам муниципального этапа конкурса заслуженные дипломы и памятные подарки.

Галина Белоусова,
фото Кристины Шанаевой

НАША СТРАНИЦА В КОНТАКТЕ

<https://vk.com/svetvest>

СТАВЬ

УЗНАЙ БОЛЬШЕ НА НАШЕМ САЙТЕ SVETVEST.RU



Новости ДШИ

Музыка и танец: диалог без слов

Детская школа искусств подарила светловцам приятные минуты приобщения к прекрасному на концерте «Музыка в танце».

Нет такого танца, который мог бы появиться и существовать без музыки. Мелодии буквально окутывают жизнь человека, сопровождая на всём его зем-



ном пути. Появившись в момент вдохновения композитора, они в свою очередь вдохновляют других людей на творческие свершения. Так появляется танец.

Ведущая вечера Людмила Омельченко рассказала зрителям о танцевальных жанрах в творчестве композиторов прошлого времени и наших дней. А насладиться музыкой собравшиеся смогли благодаря виртуозной игре педагогов школы искусств - Екатерины Бабуровой (скрип-



ка) и Елены Поповой (фортепиано). Менюэты, вальсы и марши, полька и тарантелла — в различных жанрах танцевальной музыки нашли отражение разнообразные душевные состояния человека: радостные и печальные, лирические и празднично-

торжественные.

Концерт прошёл на одном дыхании, оставив после себя у зрителей приятное музыкальное послевкусие и радость от соприкосновения с творчеством.

Галина Белоусова, фото автора

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 МАРТА

5.00 Доброе утро. 9.00, 10.45, 13.00, 16.00, 3.00 Новост...

8.45 Х/ф «Черепашки-ниндзя». 16+ 10.40 Х/ф «Черепашки-ниндзя-2».

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 Вести.

МАТЧ! 7.00 Непобедимый. 12+ 7.30 Всё о главном. 12+

4.50, 8.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы».

МАТЧ! 7.00 Непобедимый. 12+ 7.30 Вид сверху. 12+

6.00, 19.00, 2.20, 5.25 Самые шокирующие гипотезы.

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Тимирязевская академия.

7.00 С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. 16+

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 5.45, 6.30 Однажды в России.

СТС 7.00, 5.45 М/ф «Три кота». 0+

СТС 7.00, 5.45 М/ф «Три кота». 0+

ВТОРНИК, 25 МАРТА

5.00 Доброе утро. 9.00, 11.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новост...

8.45 М/ф «Дозор джунглей. Кругосветка». 6+

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 Вести.

МАТЧ! 7.00 Непобедимый. 12+ 7.30 Наши иностранцы.

4.45, 8.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы».

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

6.00, 19.00, 2.20, 5.30 Самые шокирующие гипотезы.

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 5.45, 6.30 Однажды в России.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 10.00, 11.00, 4.55, 5.40, 6.30 Однажды в России.

СТС 7.00, 5.55 М/ф «Три кота». 0+

СТС 7.00, 5.55 М/ф «Три кота». 0+

СРЕДА, 26 МАРТА

5.00 Доброе утро. 9.00, 11.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новост...

16+ 18.55 Т/с «Положение вещей». 16+

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 Вести.

МАТЧ! 7.00 Непобедимый. 12+ 7.30 Фиррайд. Мировой тур. 6+

4.45, 8.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы».

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

6.00, 19.00, 2.20, 5.25 Самые шокирующие гипотезы.

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 10.00, 11.00, 4.30, 5.15, 6.00, 6.50 Однажды в России.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 10.00, 11.00, 4.40, 5.25, 6.00, 6.50 Однажды в России.

СТС 7.00 М/ф «Три кота». 0+

СТС 7.00 М/ф «Три кота». 0+

ЧЕТВЕРГ, 27 МАРТА

5.00 Доброе утро. 9.00, 11.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новост...

16+ 18.55 Т/с «Положение вещей». 16+

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 3.00 Вести.

МАТЧ! 7.00 Непобедимый. 12+ 7.30 Вид сверху. 12+

4.45, 8.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы».

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

6.00, 19.00, 2.15, 5.25 Самые шокирующие гипотезы.

РОССИЯ 7 7.30 «Пешком...». Москва. Барановского.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 10.00, 11.00, 4.40, 5.25, 6.00, 6.50 Однажды в России.

7.00 Утро ТНТ - 2 0 2 5. 16+ 9.00, 10.00, 11.00, 4.40, 5.25, 6.00, 6.50 Однажды в России.

СТС 7.00, 5.45 М/ф «Три кота». 0+

СТС 7.00, 5.45 М/ф «Три кота». 0+

На территории Саратовского региона стартует ширококомасштабное мероприятие «Внимание, весенние каникулы!»

В преддверии школьных каникул в период с 17 по 31 марта Госавтоинспекция Саратовской области проводит профилактическое мероприятие «Внимание, весенние каникулы».

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДКЛЮЧИ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

ПЯТНИЦА, 28 МАРТА

5.00 Доброе утро. 9.00, 11.00, 13.00, 16.00 Новости. 9.05 Модный приговор. 0+ 9.55 Жизнь здорово! 16+ 10.45, 11.20, 15.35, 16.20, 18.40 Информационный канал. 16+ 13.15 АнтиФейк. 16+ 13.45 Давай поженмся! 16+ 14.40 Мужское / Женское. 16+ 17.00 Человек и закон. 16+ 18.00 Вечерние новости. 19.45 Поле чудес. 16+ 21.00 Время. 21.45 «Голос». Новый сезон. 12+ 23.55 30 лет вместе. Больше, чем спорт. 12+ 1.30 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести. 9.30 Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.30, 21.10 Вести. Местное время. 12.00, 18.00 60 минут. 12+ 14.30 Т/с «Зацепка». 12+ 17.00 Прямой эфир. 16+ 21.30 Один в один. 12+ 0.50 Х/ф «Абриколь». 12+

5.00 Т/с «Морские дьяволы». Рубежи Родины». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы». Особое задание». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 ДНК. 16+ 17.55 Жди меня. 12+ 20.00 Т/с «Самозванец». 16+ 0.20 Своя правда. 16+ 2.15 Захар Прилепин. Уроки русского. 12+ 2.45 Инфоцит. 16+ 3.20 Квартирный впрос. 0+ 4.15 Т/с «Чужой район». 16+

6.00, 19.00, 3.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+ С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00 Документальный проект. 16+ 11.00, 16.00 Документальный проект. 16+ 12.00 Как устроен мир. 16+ 13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. 16+ 14.00 Загадки человечества. 16+ 15.00 Навероятно интересные истории. 16+ 18.00 Главные тайны мира. 16+ 19.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 21.00 Х/ф «Побег из Претории». 16+ 23.00 Х/ф «План побега-2». 16+ 0.55 Х/ф «План побега-3». 18+ 2.35 Х/ф «Взаперти». 18+

7.00 Утро ТНТ - 20.25. 16+ 250-я серия. 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 5.10, 5.55, 6.40, 7.15 Однажды в

7.00 Утро ТНТ - 20.25. 16+ 250-я серия. 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 5.10, 5.55, 6.40, 7.15 Однажды в

В редакцию газеты «Светлые вести» СРОЧНО требуется ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР Заработная плата 31,5 тыс. рублей. Обращаться по телефону: 8-987-366-14-39

СУББОТА, 29 МАРТА

6.00 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умницы и умники. 9.45 Слово пастыря. 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.05 MONEУпуляторы. «От звонка до звонка. 16+ 10.45 Играем свадьбу! 12+ 11.45, 12.30 Поехали! 12+ 13.20 Они выбрали - Родину. 16+ 14.00 К 100-летию со дня рождения Иннокентия Смоктуновского. «Меня вела какая-то сила». 12+ 15.10 Х/ф «Берегись автомобиля». 12+ 16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.00 Вечерние новости. 18.25 Праздничный концерт ко Дню войск национальной гвардии. 12+ 21.00 Время. 21.35 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига. 16+ 23.55 Х/ф «Брат и сестра». 18+ 1.50 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5.00 Утро России. Суббота. 8.00 Местное время. 8.35 По секрету всему свету. 9.00 Формула еды. 12+ 9.25 Пятеро на одного. 10.10 Сто к одному. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Наши. Военкоры. 12+ 12.00 Доктор Мясников. 12+ 13.00 Большие перемены. 14.35 Вокруг Альтова за 80 лет. 16+ 17.50 Привет, Андрей! 12+ 20.50 Вести. Местное время. 21.00 Х/ф «Письмо в будущее». 16+ 0.35 Х/ф «Штамп в паспорте». 12+

5.00 Х/ф «Наших бьют». 16+ 6.25 Жди меня. 12+ 7.20 Смотр. 0+ 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Поедем, поедим! 16+ 9.20 Едим дома. 0+ 10.20 Главная дорога. 16+ 11.00 Живая еда. 12+ 12.00 Квартирный впрос. 0+ 13.00 Основано на реальных событиях. 16+ 15.00 Своя игра. 0+ 16.20 ЧП. Расследование. 16+ 17.00 Секрет на миллион. 16+ 19.00 Центральное телевидение. 16+ 20.10 Суперстар! Финал. 16+ 23.45 Ты не поверишь! 16+ 0.50 Ч.Т.Д. 16+ 1.25 Квартирник НТВ у Маргулиса. Вечер памяти Анатолия Крупнова. 16+ 2.50 Дачный ответ. 0+ 3.40 Т/с «Чужой район». 16+

6.00, 3.30 Самые шокирующие гипотезы. 16+ С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00 Минтранс. 16+ 11.00 Самая полезная программа. 16+ 12.00, 14.00 Военная тайна. 16+ 16.00 Совбез. 16+

6.00 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умницы и умники. 9.45 Слово пастыря. 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.05 MONEУпуляторы. «От звонка до звонка. 16+ 10.45 Играем свадьбу! 12+ 11.45, 12.30 Поехали! 12+ 13.20 Они выбрали - Родину. 16+ 14.00 К 100-летию со дня рождения Иннокентия Смоктуновского. «Меня вела какая-то сила». 12+ 15.10 Х/ф «Берегись автомобиля». 12+ 16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.00 Вечерние новости. 18.25 Праздничный концерт ко Дню войск национальной гвардии. 12+ 21.00 Время. 21.35 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига. 16+ 23.55 Х/ф «Брат и сестра». 18+ 1.50 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

7.00 Библейский сюжет. 8.05 Мультфильмы. 9.30 Х/ф «Сцены из семейной жизни». 10.50 Мы - грамотей! 11.35 Х/ф «Он, она и дети». 12.50 Эрмитаж. 13.20 Черные дыры. Белые пятна. 14.00 «Монеты Востока как произведение искусства и исторический роман». 14.30, 2.45 «Акулы - признание в любви». 15.20 Рассказы из русской истории. 16.10 К 80-летию Победы. «Женский взгляд на войну». 16.55 Х/ф «Преступление и наказание». 20.30 Новости культуры. 20.45 «Легко ли быть гением?». 21.30 Х/ф «Берегись автомобиля». 23.00 Агора. 0.00 Клуб «Шаболовка, 37». Группы Tesla Boy и «Заиндвигели». 3.35 Мультфильм.

6.00, 3.30 Самые шокирующие гипотезы. 16+ С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00 Минтранс. 16+ 11.00 Самая полезная программа. 16+ 12.00, 14.00 Военная тайна. 16+ 16.00 Совбез. 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 МАРТА

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Играй, гармонь любимая! 12+ 6.55 Часовой. 12+ 7.25 Здоровье. 16+ 8.35 Жизнь других. 12+ 9.30 «Мечталлион». Национальная Лотерея. 12+ 10.10 Ураза-Байрам. Трансляция из Уфимской соборной мечети. 10.50 Непутевые заметки. 12+ 11.10 Повара на колесах. 12+ 12.15 Видели видео? 0+ 13.30 Х/ф «Судьба резидента». 12+ 16.30 30 лет вместе. История специальных проектов. 12+ 18.00 Вечерние новости. 19.00 «Три аккорда». Новый сезон. 16+ 21.00 Время. 23.00 30 лет вместе. «Что? Где? Когда?». 12+ 0.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5.30, 1.35 Х/ф «Мама, я женюсь». 12+ 7.20 В кругу друзей. 8.00 Местное время. Воскресенье. 8.35 По секрету всему свету. 9.00 Сто к одному. 10.00 Праздник Ураза-Байрам. Прямая трансляция из Московской Соборной мечети. 11.00, 14.00, 17.00 Вести. 11.30 Наши. Военкоры. 12+ 12.00 Доктор Мясников. 12+ 13.00 Судьба человека. 12+ 14.30 Вести. Местное время. 15.00 Парад юмора. 16+ 17.50 Песни от всей души. 12+ 20.00 Вести недели. 22.30 Москва. Кремль. Путин. 23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+

5.05 Х/ф «Двое». 16+ 6.50 Центральное телевидение. 16+ 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 У нас выигрывает! 12+ 10.20 Первая передача. 16+ 11.00 Чудо техники. 12+ 12.00 Дачный ответ. 0+ 13.00 НашПотребНадзор. 16+ 14.00 Однажды... 16+ 15.00 Своя игра. 0+ 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 Следствие вели... 16+ 18.00 Новые русские сенсации. 16+ 19.00 Итоги недели. 20.20 Маска. Новый сезон. 12+ 23.50 Звезды сошлись. 16+ 1.25 Основано на реальных событиях. 16+ 3.15 Т/с «Чужой район». 16+

6.00, 0.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+ С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30 Новости. 16+ 10.00 Самая народная программа. 16+ 10.30 Знаете ли вы, что? 16+ 11.30 Наука и техника. 16+ 12.30 Легенды и мифы. 16+ 14.00 Неизвестная история. 16+ 15.00 Купи-продай. 16+ 16.00 Х/ф «Вальгалла: Рагнарек». 16+ 18.00 Х/ф «Поступь Хаоса». 16+ 20.00 Х/ф «Гемини». 16+ 22.05 Х/ф «Дитя Осириса». 16+ 0.00 Итоговая программа. 16+

7.30 Мультфильмы. 8.05 Х/ф «Берегись автомобиля». 9.35 Тайны старого чердака. 10.00, 1.55 Диалоги о житейных. Алмадинский зоопарк. 10.45 Фильм-спектакль «Безобразная Эльза». Постановка Павла Хомского. 1981 год. 12.20 «Театральная лептис. Павел Хомский». Избранное. 13.00 «Метод Сократа». 13.40 Элементы. «Анфас и не только». 14.10 Неизвестные маршруты Беларуси. «Гомельская область. Из Гомеля в «Выдрицу». 14.50 Невский ковчег. Теория невозможного. Петр Козлов. 15.20 Игра в бисер. «Поэзия Георгия Иванова». 16.00 Х/ф «Рецепт ее молодости». 17.30 Картина мира. 18.15 «Пешком...». Москва. Симонов монастырь и его окрестности. 18.45 «Романтика романа». 19.40 «Малая земля. Герои без ретуши». 20.30 Новости культуры. 21.25 Х/ф «Двадцать дней без войны». 23.05 Фильм-опера «Пиковая дама». 2.40 Искатели. «Неизвестная столица России». 3.25 Мультфильм.

6.00, 0.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+ С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30 Новости. 16+ 10.00 Самая народная программа. 16+ 10.30 Знаете ли вы, что? 16+ 11.30 Наука и техника. 16+ 12.30 Легенды и мифы. 16+ 14.00 Неизвестная история. 16+ 15.00 Купи-продай. 16+ 16.00 Х/ф «Вальгалла: Рагнарек». 16+ 18.00 Х/ф «Поступь Хаоса». 16+ 20.00 Х/ф «Гемини». 16+ 22.05 Х/ф «Дитя Осириса». 16+ 0.00 Итоговая программа. 16+

8.00, 8.30, 9.30, 11.00 Однажды в России. 16+ 10.30 Время завтрака. 16+ 11.35 Экстрасенсы. Битва сильнейших. 16+ 19.30 Выжить в Самарканде. Игра сезонов. Фи

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ВНИМАНИЕ! На телеканал Светлого срочно требуется МЕХАНИК ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ТЕЛЕВИЗИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ! Обращаться по телефону: 8-987-366-14-39

ВАКАНСИИ В администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются: директор муниципального учреждения «Управление муниципальным хозяйством» городского округа ЗАТО Светлый; заместитель начальника отдела по управлению имуществом; руководитель сектора информатизации отдела организационного обеспечения; заведующий сектором финансового контроля отдела бухгалтерского учёта, отчетности и контроля управления финансов и экономического развития; главный специалист по градостроительству отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства; главный специалист отдела экономического развития управления финансов и экономического развития; специалист по земельным отношениям отдела по управлению имуществом.

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел правового обеспечения администрации городского округа по адресу: п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6а, с понедельника по четверг с 08.00 до 17.45, в пятницу с 08.00 до 16.30 или по телефону: 8 (845-58) 4-35-72. Эл. почта: prav_zatosvetly@mail.ru.

В Управление административно-хозяйственного и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются: инженер-электроник (программист); водитель погрузчика; специалист по размещению муниципального заказа; дворник; уборщик служебных и производственных помещений. Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-30-84 или по адресу: ул. Кузнецова, д.6а (кабинет № 27).

В Управление муниципальным хозяйством ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются: директор; заместитель директора (знание сметной документации, умение работать в программе «ГРАНД-Смета»); заведующий отделом дорожного хозяйства, благоустройства и экологии; рабочий зеленого хозяйства; уборщик территорий. Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-34-97 или по адресу: ул. Кузнецова, д.6а (кабинет № 6).

В ООО Управляющая компания «Светлый» требуются: монтажники санитарно-технического оборудования, дворники, штукатуры-маляры для ремонта подъездов. Зарплата достойная. Обращаться: ул. Коваленко, д.26.

На постоянную работу на МУП «Коммунальные системы» ГО ЗАТО Светлый требуются следующие сотрудники: юрист - контрактный управляющий; инженер по охране труда и охране окружающей среды; инженер по учёту приборов; экономист. Обращаться по телефону: 8(845-58) 4-37-86 или в администрацию предприятия по адресу: ул. Ленинская, д.9.

ВНИМАНИЕ, МЫ ИЩЕМ СОТРУДНИКА! Самый ценный гриб белый, а самый ценный SMM-щик может быть любого цвета. Главное - чтобы любил социальные сети и котиков. Всё остальное наша дружим поможет найти.

Что мы предлагаем: работу и зарплату; стабильность; удалёнку (ну, почти) Если тебе всё подходит - смело пиши нам на почту svetvest@yandex.ru или звони по телефону 8-987-366-14-39, мы ждём!

Военная служба по контракту от 1,5 млн руб в первый месяц службы при заключении контракта с 1 февраля по 31 декабря 2025 года от 3,7 млн руб доход контрактника в первый год службы 117 в (845-58) 4-30-10 п.Светлый, ул.Кузнецова, 6А

ЭХО ПРАЗДНИКА

В СВЕТОМ ЧЕСТВОВАЛИ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА



Светловские работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства принимали поздравления с профессиональным праздником.

В преддверии праздничной даты в Георгиевском зале Дома культуры чествовали тех людей, чей нелёгкий труд невозможно переоценить: благодаря их качественной работе 24 часа в сутки мы можем беспрепятственно пользоваться услугами, которые делают нашу повседневную жизнь комфортной. Все мы привыкли, что в наших домах горит

свет, из кранов течёт горячая и холодная вода, к плите поступает газ, в квартире тепло и уютно благодаря отоплению, а в подь-

ездах и на придомовых территориях чисто и убрано. И в случае аварийных ситуаций эти люди готовы трудиться в круглосуточном режиме, осознавая всю важность быстрого реагирования на бытовые проблемы граждан.

Глава городского округа ЗАТО Светлый поблагодарил работников бытового обслуживания населения и ЖКХ за качественную работу и провёл торжественную церемонию награждения, вручив мастерам своего дела грамоты и памятные подарки.

В этот день в адрес виновников торжества звучало много тёплых слов и пожеланий, а также душевных песен в исполнении талантливых артистов Дома культуры.

Галина Белоусова, фото автора



В ОБЪЕКТИВЕ ВНИМАНИЯ

Планы высадки деревьев и озеленения в Светлом

Глава городского округа Сергей Баталов вместе со специалистами администрации обсудил вопросы дальнейшего озеленения посёлка.

Учитывая масштабную работу по кронированию и спилу старых и представляющих опас-

ность деревьев, проведенную в городке в текущем году, а также большой интерес светловцев к

этому направлению, Сергей Баталов осмотрел территории посёлка, где в первую очередь будет произведена компенсационная высадка новых зелёных насаждений.

Участники совещания определили, где и в какое время лучше произвести работы – что высадят весной, а что осенью. Подумали над ландшафтными решениями, которые преобразят облик посёлка и создадут уютную атмосферу. Большинство из них предусматривает наличие хвойных растений, что обеспечит круглогодичное озеленение.

Ели на общественных пространствах городского округа начнут высаживать в ближайшие весенние месяцы. Осенью планируется высадка крупномерных деревьев.

Александра Тупыленко



Уважаемые жители Светлого!
27 марта 2025 года в 18.00
в Георгиевском зале
Дома культуры
состоится встреча главы
городского округа
ЗАТО Светлый
Сергея Михайловича Баталова
с населением

УФНС РОССИИ
ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УВЕДОМЛЕНИЯ ЧЕРЕЗ ЕПГУ


Уведомления для уплаты имущественных налогов можно получать через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг

ПОЛУЧЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ ЧЕРЕЗ ЕПГУ ВОЗМОЖНО ПРИ СОБЛЮЖДЕНИИ ДВУХ УСЛОВИЙ:

- 1 Вы должны быть зарегистрированы в единой системе идентификации и аутентификации на госуслугах
- 2 Направьте уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме

Пользователь может оплатить начисления онлайн

ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ВОЗМОЖНОСТЬЮ ПОЛУЧЕНИЯ НАЛОГОВЫХ ДОКУМЕНТОВ ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ МОЖНО В ЛЮБОЙ МОМЕНТ ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ НАЛИЧИЯ ДОСТУПА К ЛИЧНОМУ КАБИНЕТУ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКА ФНС РОССИИ

8-800-222-22-22  www.nalog.gov.ru

ЖИВЫЕ ФОТО В ГАЗЕТЕ "СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ"

Теперь «Светлые вести» можно и читать, и смотреть. Сделать это можно с помощью обычного смартфона и интернета.

Все просто: сканируем QR-код, открываем приложение, наводим на фотографию, отмеченную специальным значком, и картинка оживает.



Увидели значок «живое фото» в нашей газете – смело сканируйте QR-код и смотрите, как фотографии оживут прямо на ваших глазах.

В течение НЕДЕЛИ после выхода газеты вы можете «оживить» фото в текущем номере с помощью этого QR-кода



«Светлые вести» открыли подписку на 2-е полугодие 2025 года

Стартовала подписная кампания на 2-е полугодие 2025 года!

Выписать любимую газету можно в нашей редакции по цене **276,38 р.**

реквизиты для оформления подписки-вы найдёте, отсканировав QR-код

Ждём вас!




СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ 12+

УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация
городского округа
ЗАТО Светлый
Саратовской области

Редактор
Тупыленко А.В.

Адрес редакции и издателя:
412163, п. Светлый,
ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.
Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.
E-mail: svetvest@yandex.ru,
сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).

За качество снимков типография ответственности не несёт.

Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Подписной индекс 14330
Тираж 770 заказ № 798
Подписано в печать 20.03.2025 г.

Цена
свободная